EU-TYPE EXAMINATION CERTIFICATE

CERTIFICATE No. MT22090099



Applus IDIADA

IDIADA AUTOMOTIVE TECHNOLOGY SA

as Notified Body No.0164, based on the application of the Annex V to Regulation (EU) 2016/425 of the European Parliament and of the Council

CERTIFIES that:

the Personal Protective Equipment (PPE)

RICHA NV Applicant

Brand

Westerring 27 us 9700 Oudenaarde

Belgium

Protective garments for motorcycle riders Product

RICHA

CYCLONE 2 GORE-TEX JACKET - 2CYII Model

Variants CYCLONE 2 GORE-TEX JACKET Black - 2CYII100

CYCLONE 2 GORE-TEX JACKET Big Size Black - 2CYIIBS100

CYCLONE 2 GORE-TEX JACKET Dark Grey - 2CYII200 CYCLONE 2 GORE-TEX JACKET Black/ Fluo Yellow - 2CYII650

CYCLONE 2 GORE-TEX JACKET Dark Grey/Fluo Yellow - 2CYII2650

CYCLONE 2 GORE-TEX JACKET Women Black - 2CYIID100 CYCLONE 2 GORE-TEX JACKET Women Dark Grey - 2CYIID200

CYCLONE 2 GORE-TEX JACKET Women Dark Grey/Fluo Yellow - 2CYIID2650

AA IDIADA Protective class

COMPLIES with the applicable essential health and safety requirements in accordance with the Annex V to Regulation (EU) 2016/425 of the European Parliament and of the Council. This has been shown through satisfactory testing according to the EN 17092-3:2020, as detailed in the Test Report No. MT22090098 attached to this certificate, and examination of the Technical Documentation File.

L'Albornar, 09th January 2023

Issued by:

Víctor Costa Escarrà CERTIFICATION ENGINEER

Expiration date: 09th January 2028

By affixing the CE marking, the manufacturer indicates that he takes responsibility for the conformity of the product with all applicable requirements set out in the relevant Community harmonisation legislation providing for its affixing.



www.idiada.com